

विकास पर चर्चा करने आए थे पार्षद; लेकिन लड़े-झगड़े... गुत्थमगुत्था हुए और घर लौट गए

जयपुर ग्रेटर निगम की साधारण सभा की बैठक में दूसरे दिन भी हुई पार्षदों के बीच हाथापाई

-कार्यालय संवाददाता-
जयपुर। ग्रेटर नगर निगम जयपुर में मंगलवार को लगातार दूसरे दिन भी भाजपा-कांग्रेस पार्षदों के बीच हाथापाई हुई। जयपुर शहर के विकास पर चर्चा करने के लिए एकत्रित हुए पार्षद जनता के मुद्दों को उठाने के बजाय आपस में ही उलझ गए। देखते ही देखते बात गाली-गलौच, अमर्यादित भाषा का इस्तेमाल करने तक पहुंची और फिर पार्षद आपस में गुत्थम-गुत्था हो गए, जिन्हें छुड़ाने के लिए अन्य पार्षदों और पुलिस बल ने कोशिश की थी, लेकिन यह नाकाफी सा नजर आया।



ग्रेटर नगर निगम में मंगलवार को साधारण सभा की बैठक में दूसरे दिन कांग्रेस पार्षद राजेश गुर्जर और भाजपा चेयरमैन लक्ष्मण नूनीवाल के बीच हाथापाई हुई। दोनों को गुत्थमगुत्था होता देखकर अन्य सदस्यों ने बीचबचाव किया।



पार्षद रणवीर राजावात व चेयरमैन पारस जैन के बीच भी विवाद हुआ, उन्हें अन्य पार्षदों ने समझाया कर अलग किया।

काफी देर तक चले इस सियासी झगड़े से तंग आकर महापौर डॉ. सौम्या गुर्जर ने सभा को अनिश्चितकाल के लिए स्थगित कर दिया। बैठक के बीच भाजपा-कांग्रेस पार्षदों ने एक-दूसरे के ऊपर अमर्यादित भाषा का उपयोग करने और गाली देने का आरोप लगाया है। मजेदार बात यह है कि बोर्ड मीटिंग में अधिकांश चेयरमैन नहीं पहुंचे।

बोर्ड बैठक में 150 में से मेयर समेत 81 पार्षद जुटे

मजेदार बात यह रही कि इस बार बोर्ड मीटिंग में 23 प्रस्तावों में से मात्र 3 पर भी ठीक से चर्चा नहीं हो पायी। सोमवार को भी दिनभर सियासी झगड़ों और हाथापाई व तनातनी का दौर चला था, इसके बाद सदन की कार्यवाही मंगलवार तक के लिए स्थगित कर दी गई थी। मंगलवार दोपहर साढ़े 12 बजे शुरू होने वाली यह बैठक करीब आधे घंटे देरी से शुरू हुई, लेकिन 150 में से मेयर सहित 81

पार्षद सदन में मौजूद रहे। उप महापौर पुनीत कर्णावट के अलावा कई समितियों के चेयरमैन भी नहीं पहुंचे। कांग्रेस के 20 और बीजेपी के 50 पार्षद सदन में आए थे।

चेयरमैन बदलने के एजेंडे से बीजेपी में मनमुटाव

सूत्रों का कहना है कि बैठक में मुख्य एजेंडा, ग्रेटर नगर निगम की वरिष्ठ कमेटी के भंग करने से जुड़ा था। कुछ पार्षदों का कहना है कि, मेयर की तरफ से लाए गए इस प्रस्ताव का उद्देश्य सरकार और संगठन पर

सार-समाचार

जे.के.के. में नृत्योत्सव की बसंत बहार
जयपुर। जवाहर कला केन्द्र के रंगमंच सभागार में बसंत ऋतु के आगमन को लेकर हो रहे नृत्योत्सव बसंत बहार का आगाज मंगलवार को हुआ। कार्यक्रम में अदिति शर्मा ने कथक और रीला होता व समूह कलाकारों ने ओडिसी नृत्य की प्रस्तुति से वासंती रंग बिखेरे। बसंत बहार उत्सव के दूसरे दिन बुधवार को शाम 6 बजे डॉ. तरुणा जांगिड़ एवं

समूह कथक और शान्तनु शर्मा एवं समूह के कलाकार भरतनाट्यम एवं कथक संयोजन की प्रस्तुति देंगे। नृत्यांगना अदिति ने रचना विष्णु हरण गीरी के नंदन... पर गणेश स्तुति की श्वाभ्यपूर्ण प्रस्तुति दी। इसके बाद आकर्षक फुटवर्क और आंगिक भंगिमाओं के बेहतरीन संयोजन में जयपुर धराने का शुद्ध पारंपरिक कथक की लालित्यपूर्ण प्रस्तुति दी। उन्होंने डाट, आमद, कवित, चक्रदार परण के अलावा तीन ताल में पारंपरिक कथक का सलोनापन दर्शाया। अंत में राग बसंत में बसंत ऋतु पर आधारित रचना... पर कथक नृत्य के नयनाभिराम प्रदर्शन से अपने कार्यक्रम को विराम दिया। सितार पर हरिहरशरण भट्ट, गायन में मुजालाल भाट, और तबले पर मुजफ्फर रसायन और पदंत पर कथक गुरु किरण मंजरी रही। कलाकार रीला होता व साथी कलाकारों ने आंगिक मुद्राओं और नृत्याभिनय से ओडिसी नृत्य का सौन्दर्य छलकाया। इस कलाकार ने प्रारंभ में मंगलाचरण करते हुए अग्नि, जल और परमात्मा की स्तुति की। इसके बाद महिलाओं का सम्मान और परिवार में उनकी भूमिका पर प्रकाश डाला। रीला होता के साथ, सचिकांत प्रधान, किरण माझी और शोशाशा शुभदर्शिनी ने संन्यास आश्रम पर आधारित प्रस्तुति में मोक्ष की प्राप्ति के लिए किए गए यत्न का प्रदर्शन किया।

प्रकाश चन्द यादव पुनः बने अध्यक्ष

जयपुर। अखिल राजस्थान राज्य कर्मचारी महासंघ (एकीकृत) के पांचवीं बार निर्विरोध प्रदेशाध्यक्ष बने गजेन्द्र सिंह राठौड़ के स्वागत के लिए मंगलवार को वन विभाग संयुक्त वन कर्मचारी संघ द्वारा अरुण धवन में आम सभा और सम्मान समारोह आयोजित किया गया। इस अवसर पर

राजस्थान राज्य कर्मचारी संघ के प्रदेशाध्यक्ष राजेश पारीक, महामंत्री देवेन्द्र सिंह नरुका, कुलदीप यादव, पप्पू शर्मा, विभागीय समिति पेशा विभाग अध्यक्ष कल्पित जैन, कालेज एजुकेशन के अध्यक्ष, राहुल कुमार, वाहन चालक के प्रदेशाध्यक्ष अजयवीर सिंह सहायक कर्मचारी संघ के प्रदेशाध्यक्ष, देवी सिंह, रत्नेन्द्राफर के पृथ्वीसिंह तथा बड़ी संख्या में मंत्रालयिक कर्मचारी उपस्थित रहे। बैठक में विभागीय समिति वन विभाग के अध्यक्ष प्रकाश चन्द यादव ने अपना कार्यकाल पूरा होने पर पद छोड़ने की घोषणा की, जिस पर उपस्थित सभी मंत्रालयिक कर्मचारियों ने एक कार्यकाल के लिए पुनः प्रकाश चन्द यादव को अध्यक्ष चुने जाने का आग्रह किया। इस पर विभाग के प्रशासनिक अधिकारी सुबोध दाधीच ने तर्क भी दिया कि आज की परिस्थिति एवं ज्वलंत समस्याओं को देखते हुए प्रकाश चन्द यादव को ही पुनः अध्यक्ष चुना जाना चाहिए, जिसका सभी मंत्रालयिक कर्मचारियों ने ध्वनिमत से समर्थन करते हुए यादव को निर्विरोध अध्यक्ष निर्वाचित किया।

'मंत्रालयिक संवर्ग की लंबित पदोन्नति हो'

जयपुर। राजस्थान राज्य कर्मचारी संघ, जन स्वास्थ्य अभियंत्रिकी विभाग के शिष्ट मंडल ने अध्यक्ष महेंद्र शर्मा के नेतृत्व में मुख्य अभियंता (प्रशासन) दिनेश गोयल से मुलाकात की। कर्मचारी नेता महेंद्र शर्मा ने जलदाय विभाग में मंत्रालयिक संवर्ग की वर्ष 2023-24 और 2024-25 की कनिष्ठ सहायक से वरिष्ठ सहायक, वरिष्ठ सहायक से सहायक प्रशासनिक अधिकारी तथा सहायक प्रशासनिक अधिकारी से अतिरिक्त प्रशासनिक अधिकारी की वर्ष 2024-25 तक की लंबित डी.पी.सी. (विभागीय पदोन्नति समिति) प्रक्रिया को शीघ्र पूर्ण कराने की मांग की। कर्मचारी संघ के प्रतिनिधि मंडल से चर्चा के बाद मुख्य अभियंता (प्रशासन) दिनेश गोयल ने प्रतिनिधि मंडल की मांग पर जवाब देते हुए आश्वासन दिया कि दोनों वर्षों की सभी बकाया डीपीसी अतिशीघ्र पूर्ण कर दी जाएगी। इस वार्ता में संघ अध्यक्ष महेंद्र शर्मा के साथ सचिव कुष्णदत्त चटर्जी, संघ के सलाहकार छगन लाल मीणा और अन्य पदाधिकारी ब्रह्मदेव शर्मा व विनोद कुमार शर्मा भी उपस्थित रहे।

प्योर ईवी व बीई एनर्जी के बीच करार

जयपुर। इलेक्ट्रिक वाहनों की बैटरीज की क्षमता बढ़ाने और पर्यावरण कि सुरक्षा के प्रति अपनी प्रतिबद्धता बढ़ाते हुए भारत की इलेक्ट्रिक दोपहिया वाहन निर्माता कंपनी प्योर ईवी ने फ्रांस की क्लाइमेट टेक कंपनी "बीई एनर्जी" के साथ एक रणनीतिक साझेदारी की घोषणा की है। प्योर ईवी के फाउंडर और एमडी डॉ. निशांत डोंगरी ने कहा कि इस साझेदारी के तहत लिथियम-आयन बैटरी रिसेर्चिंग, टेक्नोलॉजी को भारतीय मार्केट में लाया जाएगा, जिससे इलेक्ट्रिक वाहनों की बैटरीज की रियूज क्षमता को बढ़ाने, उनकी स्थिरता में सुधार और डिकार्बोनाइजेशन प्रयासों को बेहतर बनाने में मदद मिल सकेगी। बीई एनर्जी के कोलंब प्रेसिडेंट बर्टेंड कान्टे ने कहा कि "हम अपनी उन्नत बैटरी रिसेर्चिंग तकनीक भारत लाने और सरटेनेबिलिटी को बढ़ावा देने को लेकर उत्साहित हैं। यह साझेदारी खाद्य बैटरीज को फिर से उपयोगी बनाकर पर्यावरण पर सकारात्मक प्रभाव डालेगी।"

'मिलावट रोकने के लिए कार्रवाई जारी रखें'

जयपुर। प्रदेश में आमजन को खूब खाद्य सामग्री उपलब्ध कराने के लिए निरंतर मिलावट के खिलाफ अभियान चलाया जा रहा है। इसी कड़ी में मंगलवार को खाद्य सुरक्षा विभाग की ओर से जिलों में कार्यरत खाद्य सुरक्षा अधिकारियों द्वारा किये जा रहे कार्यों की विस्तृत समीक्षा की गई। खाद्य सुरक्षा आयुक्त इकबाल खान के निर्देशन में आयोजित वीडियो कॉन्फ्रेंस में अतिरिक्त आयुक्त पंकज ओझा तथा संयुक्त आयुक्त विजय प्रकाश शर्मा ने समीक्षा की। बैठक में खाद्य सुरक्षा अधिकारियों को देशभर में प्रथम स्थान पर रहने के लक्ष्य की पूर्ति के लिए प्रतिमाह में आवश्यक नमूनीकरण किए जाने एवं निरीक्षण की जानकारी का पोर्टल पर नियमित इंग्रज करने के निर्देश दिए गए। साथ ही, प्रतिमाह 5 मिनट ब्रॉडबैंड के प्रकरण बनाने, मोबाइल फूड टेस्टिंग लैब का नियमित संचालन करने, ईट राइट गतिविधियों के लक्ष्यों की पूर्ति करने, जिलों में 4 बड़ी कार्रवाई करने एवं माननीय न्यायालय द्वारा निर्णित प्रकरणों में लगाई गयी सजा या शारिफ का व्यापक प्रचार-प्रसार करने के निर्देश दिए।

जयपुर आर्ट वीक में नवीन प्रथाओं पर चर्चा

जयपुर। जयपुर आर्ट वीक के दूसरे दिन का कार्यक्रम कलाकारों की वाकफ, चर्चा और कर्कशों पर भरपूर रहा, जिसमें नवीन प्रथाओं और प्रेरक कथाओं पर ध्यान केंद्रित किया गया। जयपुर के प्रतिष्ठित स्थलों पर आयोजित इस कार्यक्रम में कलाकारों, क्वेरर्स और दर्शकों को रचनात्मकता और खोज की एक साझा यात्रा में जोड़ा। एड्विजन फर्नांडीज ने सेवन एलेगोरीज ऑन ऑयल एक्सट्रेक्शन नामक एक बहुआयामी परियोजना पर वाकफ किया, जिसमें भारत के खाने के जटिल संबंधों का विश्लेषण किया गया। ड्रॉइंग्स, मॉडल्स, फोटोग्राफी और वीडियो के माध्यम से फर्नांडीज ने ऊर्जा उत्पादन के परिदृश्य और समुदायों पर प्रभाव, पैमाने, हिंसा और भौतिकता के विषयों पर प्रकाश डाला। शिल्पा बावने ने थू द फ्रस्ट रूफ ऑफ एयर नामक एक इंटरएक्टिव इंस्टॉलेशन प्रस्तुत किया, जो राजपूताना वास्तुकला और पारंपरिक शिल्पन तकनीकों से प्रेरित था। वेटिवर और जलवायु-संवेदनशील डिजाइन को मिलाकर इस कार्य में उठक, उपचार और स्थायित्व प्रदान करने वाले सामग्रियों के साथ संवाद करने का मौका दिया। मंसी शाह ने थेथरिंग डायमंड्स नामक एक कवितात्मय इंस्टॉलेशन पर वाकफ किया। इस कार्य में जिज्ञासा और खोज की साहसिक लय को समाहित किया गया था। इसकी प्रवाहित आकृतियाँ दर्शकों को अज्ञात को अपनाने और दुनिया की अपनी समझ को फिर से परिभाषित करने के लिए प्रेरित करती हैं। हर्षित अग्रवाल ने दो एआई-चालित कलाकृतियाँ प्रस्तुत कीं। मास्कड रियलिटी, जो दर्शकों के चेहरों को कथकली और तेरम्य अभिव्यक्तियों में बदलती है, और (अन)स्टिल लाइफ, जो स्थिर जीवन सौंदर्यशास्त्र की एआई अन्वेषण है।

'कॉनफेड अन्य संस्थाओं के लिए फेसिलिटेटर की भूमिका निभाएं'



कॉनफेड की 39वीं वार्षिक साधारण सभा को प्रमुख शासन सचिव एवं रजिस्ट्रार मंजू राजपाल ने संबोधित किया।

जयपुर। सहकारिता विभाग की प्रमुख शासन सचिव, रजिस्ट्रार सहकारी समितियों एवं राजस्थान राज्य सहकारी उपभोक्ता संघ (कॉनफेड) की प्रशासक मंजू राजपाल ने कहा कि सहकारिता की भावना केवल लाभ अर्जित करना नहीं है, अपितु सहकारी संस्थाओं को प्रत्येक कार्य क्षेत्र में लाभ अर्जन एवं रोजगार सृजन के प्रयास करने चाहिए। राजपाल मंगलवार को नेहरू

सहकार भवन में आयोजित कॉनफेड की 39वीं वार्षिक साधारण सभा को संबोधित कर रही थीं। उन्होंने सभी को अंतरराष्ट्रीय सहकारिता वर्ष की बधाई देते हुए कहा कि सहकारिता विभाग 'सहकार से समृद्धि' की दिशा में निरंतर प्रतिबद्धता के साथ कार्य कर रहा है। उन्होंने कहा कि बेहतर परिणाम अर्जित करने के लिए सहकारी संस्थाओं के मध्य भी सहकारी भावना होनी चाहिए। कॉनफेड प्रशासक राजपाल ने विगत वर्ष में बेहतर लाभ अर्जन के लिए सभी को बधाई दी और कॉनफेड के अधिकारियों के प्रयासों की सराहना की।

उन्होंने उम्मीद जताई कि चालू वर्ष में भी कॉनफेड भरसक प्रयास कर बेहतर परिणाम हासिल करेगा। मंजू राजपाल ने कहा कि कॉनफेड बेहतर कार्य कर अन्य सहकारी संस्थाओं के लिए भी फेसिलिटेटर की भूमिका निभाए साथ ही, उन्होंने नवाचारों पर फोकस करते हुए संघ के कार्यक्रमों में नई गतिविधियां शामिल करने पर जोर दिया। उन्होंने कहा कि संगठन में ऐसी गतिविधियों को शामिल किया जाना चाहिए, जिनसे रोजगारों का सृजन हो और सदस्यों को लाभ अर्जन हो। राजपाल ने कहा कि राज्य सरकार के प्रयासों के नकबजनी की वारदातों को अंजाम देना कबूला है। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है।

पुलिस ने गिरफ्तार आरोपियों के पास से डकैती डालने के उपकरण सहित ई-रिक्शा और लूटे गए 2 लाख रुपये के छह मोबाइल भी बरामद किए गए हैं। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है।

पुलिस की प्रारंभिक पूछताछ में सामने आया है कि जिस जगह पर डकैती डालनी थी। उसकी डेढ़ माह बदामाशों ने डकैती वाली जगह की डेढ़ माह पहले कर ली थी रैकी, अब वारदात की फिराक में थे

पुलिस ने आरोपियों से वारदात के लिए खरीदे गए उपकरण, ई-रिक्शा और 2 लाख रु. के 6 मोबाइल बरामद किए

से पहले ही रेकी कर रखी थी और वह मौके से इन्तजार में थे। वहीं सामने आया है कि डकैती वाली जगह पर रात्रि में केवल महिलाएं ही रहती हैं। पुलिस की अब तक की पूछताछ में आरोपियों ने डेढ़ दर्जन से अधिक नकबजनी की वारदातों को अंजाम देना कबूला है। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है।

पुलिस उपायुक्त जयपुर (उत्तर) राशि डूडी ने बताया कि संजय सर्किल थाना पुलिस ने कार्रवाई करते करते हुए चांदपोल अनाज मंडी में किसी व्यापारी के घर में महिलाओं को बंधक बनाकर डकैती करने की योजना बना रहे आरोपी मोहम्मद लालचंद (22) निवासी आबादपुर जिला कटिहार (बिहार) हाल शास्त्री नगर जयपुर, मोहम्मद अंजार (26) निवासी आबादपुर जिला कटिहार

व्यापारी के घर में महिलाओं को बंधक बनाकर डकैती की योजना बना रहे 6 बदामाश गिरफ्तार

पूछताछ में आरोपियों ने अब तक डेढ़ दर्जन से अधिक वारदातों को अंजाम देना कबूला



संजय सर्किल थाना पुलिस ने डकैती की योजना बनाते छह बदामाशों को गिरफ्तार किया।

(बिहार) हाल शास्त्री नगर जयपुर, अल्लाफ हुसैन (35) निवासी आबादपुर जिला कटिहार (बिहार) हाल शास्त्रीनगर, मुमताज अली (21) निवासी आबादपुर जिला कटिहार (बिहार) हाल जयपुर, नाजिम अली (28) निवासी हरिश्चंद्रपुर जिला मालदा (पश्चिमी बंगाल) हाल शास्त्रीनगर और विनोद स्वामी उर्फ बिनु (22) निवासी शास्त्री नगर को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने गिरफ्तार आरोपियों के पास से डकैती करने में प्रयोग में लिये जाने वाले खिलौना पिस्टल, गुप्ती, कटार, पेचकश, रस्सिया, मिर्ची पाउडर, बैग सहित एक ई रिक्शा सहित लूटे गये दो लाख रुपये से अधिक कीमत के छह मोबाइल जवाब बरामद किये हैं।

पुलिस उपायुक्त जयपुर (उत्तर) राशि डूडी ने बताया कि संजय सर्किल थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए चांदपोल अनाज मंडी में किसी व्यापारी के घर में महिलाओं को बंधक बनाकर डकैती करने की योजना बना रहे आरोपी मोहम्मद लालचंद (22) निवासी आबादपुर जिला कटिहार (बिहार) हाल शास्त्री नगर जयपुर, मोहम्मद अंजार (26) निवासी आबादपुर जिला कटिहार

युवक को गोली मारकर हत्या की कोशिश करने वाला हिस्ट्रीशीटर समेत दो गिरफ्तार

जयपुर। मानसरोवर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए गोली मारकर युवक की हत्या के प्रयास के मामले में हिस्ट्रीशीटर सहित दो बदामाशों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने गिरफ्तार आरोपियों के पास से अवैध पिस्टल-कारतूस के साथ वारदात में प्रयुक्त एक चौपहिया वाहन को भी जब्त किया है। पुलिस की प्रारंभिक पूछताछ में सामने आया है कि बिटकॉइन की लेन-देन पर हुए विवाद पर कहासुनी होने पर फायरिंग करना स्वीकार किया है। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है।

पुलिस उपायुक्त जयपुर (दक्षिण) दिगंत आनंद ने

बताया कि मानसरोवर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए फायरिंग कर हत्या के प्रयास मामले में हिस्ट्रीशीटर बंशी लाल गुर्जर (27) निवासी सीतारामपुरा नरैना जिला जयपुर और सुरेश गुर्जर (22) निवासी सांभर जिला जयपुर को गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तार बदामाश बंशी लाल गुर्जर नरैना थाने का हिस्ट्रीशीटर है। सांभरलेक में किन्नर के सुसाइड मामले में बदामाश सुरेश गुर्जर वांछित है। पुलिस ने आरोपियों के कब्जे एक पिस्टल, तीन जिंदा कारतूस, दो अतिरिक्त मैगजीन और वारदात में वारदात में प्रयुक्त चौपहिया वाहन (स्कॉपी) को बरामद किया है। गौरतलब है कि 20 जनवरी की रात को पुलिस कंट्रोल रूम से अजहरहदीन पुत्र मुन्ना के गोली लगने पर सवाईमानसिंह अस्पताल में भर्ती होकर की सूचना

दी। पुलिस सूचना पर सवाई मानसिंह अस्पताल में भर्ती अजहरहदीन के बयान लेने पहुंची। पचा बयान में घायल अजहरहदीन ने बताया कि उसके परिचित मनीष, दीपेन्द्र, दाऊद, पुष्पेन्द्र के साथ वह जयपुर आया। इसकी जानकारी साथी सौरभ, युवराज व उसका साथी दी सी फौट अजमेर रोड पर उनसे मिली। बिटकॉइन के लेन-देन के दौरान आपस में कहासुनी हो गई। बिटकॉइन (यूएसडीटी) खरीदने वालों ने फायरिंग कर दी। जिसमें उसे गोली लगने पर अस्पताल में भर्ती करवाया गया। जांच में सामने आया कि बदामाश बंशीलाल गुर्जर की अपने साथियों के साथ मिलकर फायरिंग कर हत्या का प्रयास किया है। पुलिस टीमों ने दबिश देकर गोली मारकर हत्या के प्रयास के मामले में दोनों बदामाशों को घर-दबोचा कर विस्तार से बताया।

जयपुर संभाग स्तर रोजगार मेले का आयोजन

जयपुर। राजकीय महाविद्यालय जयपुर में मुख्यमंत्री बजट घोषणा अनुरूप आयुक्तालय कॉलेज शिक्षा जयपुर, रोजगार विभाग के सहयोग से जयपुर संभाग स्तरीय रोजगार मेले का आयोजन आकाश नवाचार प्रकोष्ठ प्रभारी एवम संयुक्त निदेशक डॉक्टर श्रुति गुप्ता के मुख्य आतिथ्य में संचर हुआ। कार्यक्रम का प्रारंभ मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलन एवम गणेश वंदना से हुआ। मुख्य अतिथि डॉ श्रुति गुप्ता ने राजस्थान सरकार द्वारा युवाओं को सशक्त बनाने और व्यक्तिगत विकास में रोजगार मेले की उपयोगिता बताई। उन्होंने नई राष्ट्रीय शिक्षा नीति के रोजगार प्रकाश डाला। बिना किसी भेदभाव के सभी को रोजगार के समान अवसर मिल सके और राष्ट्र की आर्थिक उन्नति में सहयोगी बने इसके लिए जिला स्तर पर रोजगार मेले के निरंतर आयोजन की बात कही विशिष्ट विशिष्ट अतिथि नवरेखा उपनिदेशक रोजगार विभाग से रही। उन्होंने मुख्यमंत्री पुरुष लक्ष्मण के फायरिंग कर हत्या का प्रयास किया है। पुलिस टीमों ने दबिश देकर गोली मारकर हत्या के प्रयास के मामले में दोनों बदामाशों को घर-दबोचा कर विस्तार से बताया।

जन्मदिन मना रहे युवकों पर दूसरे गुट ने किया हमला

जयपुर। महेश नगर इलाके में स्थित गोपालपुरा बाईपास पर बर्थडे मना रहे युवकों पर दूसरे गुट के युवकों ने हमला कर दिया। दोनों पक्षों ने इस दौरान छह से ज्यादा गाड़ियों में तोड़फोड़ कर दी। बीच सड़क पर गाड़ियों पर हमला होता देख दोनों तरफ का ट्रैफिक रुक गया। इसके बाद पुलिस को तोड़फोड़ की सूचना दी गई। पुलिस के पहुंचते ही बदामाश मौके से भाग निकले। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच में जुटी है। सहायक पुलिस आयुक्त योगेश चौधरी ने बताया जांच में सामने आया कि एक पक्ष के वैभव जाट उर्फ जाट साहब का कल जन्मदिन था। इसे सेलिब्रेट करने के लिए वैभव जाट के दोस्त रात गोपालपुरा 10बी कट के पास एकत्रित हुए। इसमें भरतराज, आकाश, गोलू और रणवीर चौधरी सहित करीब बीस लोग शामिल थे। जो छह से ज्यादा गाड़ियों में सवार होकर पहुंचे थे। बर्थडे के जश्न में शामिल गोलू का कार रेंटल को लेकर सैम नाम के एक युवक से विवाद चल रहा था। पार्टी में शामिल आकाश को पता चला की गोलू लड़कर आया है। कुछ लड़के उसे पीटने के लिए त्रिवेणी पुलिया पर आए हैं। आकाश ने यह बात वैभव जाट को बताई। वैभव ने कहा कि वह त्रिवेणी पुलिया पर नहीं

जा रहे। पेट्रोल पंप पर ही केक काटते हैं। इस पर वैभव और उसके दोस्त पम्प के पास केक काटने लगे। इसी दौरान त्रिवेणी पुलिया की तरफ से तीन कार आईं। इसमें बारह से अधिक लोग सवार थे। दूसरे गुट के लोगों ने आते ही गोलू और अन्य युवकों पर हमला कर दिया। इस पर कई युवक मौके से भाग निकले। दोनों पक्षों के बीच जमकर झगड़ा हुआ। सैम के साथ आए युवकों ने हथियार लहराकर और लाठी डंडों से जमकर गाड़ियों में तोड़फोड़ की। मौके पहुंचते ही पुलिस वैभव जाट, गोविंद और गजेंद्र को थाने लेकर आई है। पुलिस जांच जारी है। थानाधिकारी गुंजन वर्मा ने बताया कि कुछ युवक सड़क पर गाड़ियों लगा कर बर्थडे सेलिब्रेट कर रहे थे। अचानक दूसरे पक्ष के लोग बड़ी संख्या में धार और स्कॉर्पियों का सवार होकर मौके पर पहुंचे। एक दूसरे पर लाठियों चलाए लगे। इस दौरान मौके पर खंडे लोग खुद को बचाने के लिए इधर-उधर भागने लगे। इन बदामाशों ने एक दूसरे पर जमकर पथराव और लाठियों चलाई। इसके बाद पुलिस मौके पर पहुंची। बदामाश मौके से भाग छूटे इन को कुछ गाड़ियां मौके पर खड़ी मिलीं। इस पर पुलिस ने गाड़ियां जब्त की है।